

郟县食品安全实行全覆盖无缝隙监管模式

1100家食品生产企业、1118家食品流通企业及商户、1389家餐饮企业及商户全部建立档案

本报讯(记者吴玉山)“凡在我们村居住的村民,举办婚丧嫁娶家宴等,集体聚餐一次50人以上的,必须实行农村餐饮备案,村委会提前48小时向乡政府食安办提出申报登记,集体聚餐备案率必须达到98%以上;集体聚餐在200人以上的,村食品安全信息员报乡政府食安办和乡食品药品监督管理所,并与乡食药监所人员一起对聚餐卫生和原料进行检查。”10月20日上午,在郟县王集乡辛庄村,该村食品安全信息员刘庆祥拿着该村与乡政府签订的农村餐饮食品安全责任书说。

今年1月,郟县在全省率先完成了食品药品监管体制改革任务,在食品安

全监管上实现了食品从生产、流通、消费环节全过程的横到边、纵到底的全覆盖、无缝隙监管模式,实行县、乡镇、村三级监管。该县在各乡镇成立了食品安全委员会,由乡镇长担任食安委主任,并在全县设立了7个食品药品监督管理中心所。在此基础上,县政府与各乡镇政府签订了食品安全目标责任书,严格落实食品安全工作责任制和行政责任追究制,并将食品安全工作考核列入县政府年度考核工作中,对各乡镇纳入年度大目标进行考核。该县在全县15个乡镇配备了食品安全协管员,在全县374个行政村配备了食品安全信息员,并制定了工作职责。为了严厉打击危害食品安全的违法犯罪行为,郟县公安

局成立食品药品犯罪侦查大队,以零容忍的态度严厉打击危害食品药品安全犯罪。

为了确保食品安全,该县对全县的1100家食品生产企业、1118家食品流通企业及商户、1389家餐饮企业及商户,全部建立档案,规范监管工作基础。

郟县食品安全实行三级监管模式后,在全县开展了以“尚德守法,全面提升食品安全法制化水平”为主题的大型现场宣传咨询活动、食品安全“进机关、进社区、进学校、进乡镇、进企业”的“五进”等活动;相继开展了“麻辣小食品专项整治”“调味品制品专项检查”“虫草类保健食品专项整治”“冷冻肉专项检查”等活动。1月-9月份,该县

共监督检查食品生产经营单位2500家(次),取缔无证食品生产单位4家,食品生产环节立案11起,结案11起,食品流通环节立案35起,结案35起;对校园食品安全加大整治力度,重点对学校食堂持证情况、食品加工及从业人员健康情况、食品原料采购索证索票、餐具清洗消毒、食品贮存、食品留样等进行全面检查。截至目前,该县共监督检查学校、托幼机构食堂350家(次),提出整改意见320余条,下达责令整改通知书55份;深入开展餐饮服务环节食品安全专项整治工作,今年以来,共检查餐饮单位1500家(次),取缔无证经营餐饮服务商户12家,查封扣押工具用具430件、食品原料650公斤,立案31起,结案31起。

市夕阳红老年公寓举办“九九”老人节系列展演活动

李哲参加

本报讯(记者何思远)10月21日是“九九”老人节。上午,市夕阳红老年公寓举办了“九九重阳消防平安活动”和以“情系老人·爱洒夕阳”为主题的文艺演出。副市长李哲参加并致辞。

李哲指出,老年人是家庭、社会和国家的宝贵财富,让老年人拥有幸福、安乐的晚年生活,共享改革发展成果,是全面建成小康社会的必然要求,更是各级政府和社会各界不容辞的责任。

近年来,我市老龄事业取得了长足的发展和进步,老年人生活质量不断提高,精神文化生活

日益丰富,合法权益得到有效保障。在今后的工作中,各级、各部门要继续贯彻落实好国家各项惠老政策,持续加大老龄工作力度,不断加强养老服务体系建设和,尽心竭力为老年人办实事、做好事、解难事,让老人生活得更有保障、更有尊严、更加充实,真正实现“老有所养、老有所依、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐”。

李哲叮嘱老年公寓护理人员精心照料老人的起居等各个方面,排查各类安全隐患,做好各项防护措施,为老人提供细致周到的服务,让各位老年朋友尽享幸福生活。

“没事走两步,健身又捐树”

“绿色长征”公益健走活动邀你参加

本报讯(记者华谦)10月21日上午,由团市委主办的“绿色长征”公益健走活动在市民广场启动。

上午9时40分,随着一声令下,来自平煤神马集团、平顶山学院等企业、院校的千余名青年沿湖滨路健走,以实际行动传承长征精神,追求健康生活。

据了解,此次活动以健走捐树、绿色传递、爱心跑步等方式,动员广大青少年和社会公众组建团队,共同参与“绿色长征”公益健走活动。参与者点击进入“悦动圈”专题活动页面,自行组建团队或参与已组建的团队。每个团队在100天时间内沿“绿色长征”路线图共同完成12500公

里的总里程。“绿色长征”路线图将沿途重要历史事件发生地设为节点,节点间设定相应里程数,每个团队总里程达到相应里程数即为到达该节点。此外,活动赞助商还将按照每4公里来自平煤神马集团、平顶山学院等企业、院校的千余名青年沿湖滨路健走,以实际行动传承长征精神,追求健康生活。

活动结束后,团市委将对总里程数、青少年参与数各排全国前20名的团队(市、区)委分别给予1万元经费奖励;对总里程数、青少年参与数各排全国前5名的高校团委分别给予1万元经费奖励;对总里程数、青少年参与数各排全国前5名的企事业单位团委分别给予1万元经费奖励。

我市“中原文化大舞台”好戏连台

1200多人到场过足戏瘾

本报讯(记者孙聪利)10月20日至21日,我市“中原文化大舞台”系列活动之三场古装戏在市文化艺术中心音乐厅免费上演,场场观众爆满。据不完全统计,共有1200多人到场看戏。

“中原文化大舞台”是我省深入贯彻落实习近平总书记文艺工作座谈会重要讲话精神,弘扬社会主义核心价值观的重大举措,也是丰富人民精神文化生活的民生工程。我省优选157个省级以上获奖剧目,在全省巡演500场。我市“中原文化大舞台”活动由中共河南省委宣传部主办,中共平顶山市委宣传部分、市文广新局、市文明办、市教育局、市公安局承办,内容主要有舞台演出和电影放映。其中,演出剧目是省定“中原文化大舞台”演出剧目和经市“中原文化大舞台”活动办公室审定的具有我市地方文化特色的优秀剧目。从9月29日至2016年3月,我市将在市文化艺术中心音

乐厅、宝丰县演艺中心、平顶山夏威夷剧场安排28场演出。

10月20日下午,我市“中原文化大舞台”首场古装戏《三夫人》登场,当晚,古装戏《大宋巾帼》上演。10月21日下午2时30分开演的豫剧《黄鹤楼》是我市“中原文化大舞台”在10月份的最后一场演出。

21日下午2时许,期待已久的市民拿着提前领取的免费观演凭证有序入场。至2时30分演出开始时,可容纳400多人的市文化艺术中心音乐厅已座无虚席,还有人干脆坐在过道上、站在门口看。

“昨天的《三夫人》看得我都快哭了,今天这也是一出好戏。不说了不说了,我得看戏了。”68岁的张美丽老人家住市区曙光街,为了来看戏,她坐了半个小时的公交车。

“三五步行遍天下,七八人百万雄兵。这就是戏曲的魅力,不光老年人喜欢,我也喜欢看。”31岁的张娜是现场为数不多的年轻观众,虽是一名80后,她对戏曲的理解却头头是道。

高中盼荣获全国“百姓学习之星”称号

本报讯10月21日上午,在鹤壁市举办的河南省2015年度终身学习活动周开幕式上,来自湛河区荆山街道辉岗村的残疾青年高中盼被中国成人教育协会授予2015年度全国“百姓学习之星”荣誉称号。

据了解,2015年度,我省共4人荣获全国“百姓学习之星”称号。

高中盼今年28岁,2009年因意外事故导致下肢高度瘫痪。2011年,他只有开老年代步车来到郑州创业,学会了用漆包线编织工艺品的手艺。他又借助教材,通过不断自学和创新,自行研发了10余种新型工艺品。

2013年3月,高中盼回乡创办手工艺品编织公司,安置7名残疾人就业。2013年5月,高中盼被湛河区残联聘为残疾人创业特约讲师,定期免费为残疾人传授手工编织技能。

截至目前,在高中盼的带动下,已有40多名残疾人靠手工编织走上了致富路。(张旭光)



“老年智囊团”为农村发展献计献策

10月21日上午,在湛河区荆山街道高庄村村部,该村新成立的“老年智囊团”的成员在为该村经济发展献计献策。在我国传统节日重阳节当日,该村成立了“老年智囊团”。智囊团成员全部由该村曾经在外出工作、目前离退休在家的老年人组成,主要借助他们常年在外工作见多识广的有利条件,集思广益,为农村经济发展发挥余热。本报记者 牛智广 摄

16个作业面同时推进

湛河上游一平台铺装紧锣密鼓推进

本报讯(记者孙聪利)“铺装前一定要先洒水,保证基层是湿的。技术员下一次要带牌作业,再出现类似情况就要处罚你们!”10月21日上午11时许,在位于新华区香山管委会徐洼村段的湛河综合治理工程一平台铺装施工现场,工程监理方负责人华运良正在严厉批评现场的铺装作业人员。

“如果基层湿度达不到,就会严重影响铺装砖块的黏合度和结实度。”华运良说,为了避免作业人员“偷懒”,他和另外几名监理人员每天都要在工地上来回巡查,“市湛河治理工作指挥部对湛河综合治理工程的质量要求是‘零瑕疵’,我们必须严把质量关。”

一平台铺装是湛河综合治理工程景

观工程的内容之一。湛河上游自平郟路桥至刘庄沟段总长约8.2公里,于今年初率先完成河道治理和排污干管铺设,今年6月初正式开始景观工程建设,包括一平台铺装,护坡、堤顶道路绿化和景观节点建设等。

平郟路桥至新城区井营村五孔桥段(长约1.2公里)由于征迁遗留问题等还不具备施工条件,上游段景观工程正在推进的是五孔桥至刘庄沟段(长约7公里)。

“秋季是施工的黄金季节,一平台铺装我们上了60多人,16个作业面同时推进。”施工方河南盛世园林景观工程有限公司项目经理吴继成说,湛河一平台铺装使用的是红、黄、棕、青灰等多种颜色的透水砖,符合“海绵城市”建设理念。为了加快工程进

度,近段时间,他们增加了施工人员和作业面。截至目前,井营村五孔桥至刘庄沟段的铺装已完成近2.1万平方米。该段总工程量共计3.6万平方米。

“预计11月中旬可以全部完成五孔桥至刘庄沟段的一平台铺装。”市湛河治理工作指挥部派驻施工现场的技术负责人时允济说,目前,沿线的景观节点工程也已开始,进入11月底后,将全面开始绿化工程。



平顶山日报

与时代同步 与读者同行 中共平顶山市委机关报 记录鹰城成长每一天

平顶山晚报

记录昨天 服务今天 影响明天 鹰城人的都市报 发行量最大 阅读率最高



欢迎订阅

2016年度《平顶山日报》、《平顶山晚报》

回馈读者

1. 订报即送读者俱乐部会员卡一张(参加读者活动、优惠健康体检、免费法律咨询)
2. 订报即送精美便当盒一个(款式新颖、健康环保、携带方便)
3. 订报即送马尔代夫风情KTV欢唱券一张

(地址:市建设路与中兴路交叉口太阳城东50米路北 电话:0375-2223330 2227770)

平顶山日报传媒集团发行中心

地址:建设路西段268号 热线:4965269 4962421 4996877

◆读者服务中心8980198 ◆读者俱乐部4988096 ◆中心发行站2579798 ◆新华发行站2363788 ◆卫东发行站2220366 ◆湛南发行站7052439 3730307 ◆东工人镇发行站3260868 ◆新城区发行站2667653 ◆新新街发行站3739212 ◆矿区发行站3586970

征/订/热/线